I[IpakTHKa npuMeHeHus1 PUHAHCOBO-IKOHOMUYECKHUX PACYETOB.
Omnpenenenue BeTHYMH GPUHAHCOBOM PEHTHI

3agaya 1. [Ins cozmanus ¢oHaa cpeacTB npeanpuatus Bbaensercs 10 Toic.
py0. Ha 3Tu cpenctBa HaYUCISIIOTCS CIIOXKHBIE MTPOIIEHTHI TI0 TOJOBOM cTaBke 7%.
OnpenenuTs cymMmmy cpeACcTB (GOHAA Yepes3 MATh JIET IS CIACAYIOMUX YCIOBUHM:

a) NOCTYIUICHHS] B3HOCOB B KOHIIE I'0J[a, HAUUCJIEHUU MTPOIIEHTOB Pa3 B rOJ;

0) TOCTyIJICHME B3HOCOB IO TMOJYTOJIWSAM, HAYHMCICHHUE TIPOIEHTOB
MOKBapTAJIHHO;

B) MTOCTYIJICHUE B3HOCOB M HAYUCJICHUE MPOIEHTOB €KEKBAPTAJILHO.

3amava 2. Onpenenutb COBPEMEHHYIO BEIMUYUHY PEHTHI C IIATEKOM PABHBIM
10 TBIC. py0., OCYIIECTBISIEMBIM OKBAPTAJILHO B TCUCHHUH S JIET 10 CJIOKHOM CTaBKe
7% TONOBBIX.

3amaya 3. Ilycte apengatop (IpeanpuaTHE) H3ydaeT MNPEIJIOKEHUE
apeHJ0/1aTelIsd O 3aMEHE €KETOIHOM IIaThl ApEHIHOM IIJIaThl CPOKOM Ha MSITh JIET B
pasmepe 48 ThIC. py0. HA JOJTOCPOUYHYIO OIUIATY apeHJIbl SAUHOBPEMECHHBIM
maTesxxoM B pasmepe 150 toic. py©O. [Ipu 3ToM MUHMMAaNEHO HEOOXO0UMAasE HOpMa
HapailleHus kanutajia cocTaBisieT 30 % rogoBbIX. Y CTAaHOBUTH IPUEMIIEMO JIW JJISI
NPEANPUATUS MPETIOKEHUE aPEHI0IATEIIEM.

3anaua 4. Ha coznmanne ¢onaa exeroano Beiaensercs mo 100 Teic. pyo.

Ha 511 cpencTBa HAUHUCISIIOTCS CIIOYKHBIE TPOLIEHTHI MO cTaBke 15% roaoBbIX.
Onpenenute cymMMy, HAKOILUICHHYIO B (DOH/Ie uepes 3 rojia, eciu:

a) B3HOCHI B (DOH/I JIEJAI0TCS B KOHIIE KaXI0T0 T0J1a, MPOIEHTHI HAYUCTISIOTCS
0 TIOJTYTOJIUSIM;

0) B3HOCHI JENAIOTCA B HadaJle KaKJIOro KBapTajia, MPOLICHTh HAYUCISIOTCS
pa3 B TOJ;

B) B3HOCHI JENAOTCSI B KOHIE KaXXJIOTrO TOJa, MPOLIEHThl HAYUCISIOTCS
€KEMECAYHO;

I') B3HOCHI JIEJIAIOTCA B Haudalie Ka)JOro Mecsla, MPOILEHThl HAYUCISIOTCA
€KEKBapTaJIbHO.

Crenaiite BbIBO/IbI, CDABHUB MOJIYYEHHBIE PE3YJIBTATHI IO BAPUAHTAM.

IIpuMmep pelneHus 3a1aum.
3agaua Ne 4

Ha cozmanue donna exeronno Boiaensercs mo 100 Teic. pyo.

Ha 5T cpeactBa HaUMCIISIIOTCS CIIOKHBIE TPOLEHTHI 0 cTaBke 15%
rojioBeIx. OnpeaenuTe CymMmy, HaKOIJIEHHYIO B hoHe Yepe3 3 roja, eciu:

a) B3HOCHI B (DOH]I JIeTIAl0TCS B KOHIIE KaXK/I0T'0 I'0/1a, MPOIEHTHI
HAYHUCIISIOTCS 110 TIOJIYTOIUSIM;

0) B3HOCHI JICJAIOTCS B HA4YaJle KaXKJI0T0 KBapTasa, MPOILEHThl HAYUCIISIOTCS
pa3 B rof;

B) B3HOCHI JICJIAIOTCS B KOHIIE KaXK/IOT'0 I0Jia, MIPOIEHThl HAUUCIISIOTCS
CKEMECSIUIHO;

') B3HOCHI JICJIAl0TCA B Havajie KaXJI0ro MecAIa, MPOIEHThl HAUUCIISIOTCSA
€KEKBapTAIBHO.

CnenaiiTe BBIBOIbI, CPABHUB ITOJYYEHHBIC PE3YJIHTATHI 10 BApHaHTaM.



JIONIOJIHUTENBHOE 3aJaHUE: ONIPEIEINTE COBPEMEHHYIO BEIUUUHY U
HAKOILJIEHHBIE MPOLIEHTHI (A0X0/1); TPOBEPHTE SKBUBAJIEHTHOCTh BEJIMUNH

(uHAHCOBOM PEHTHI.

aHo:
R =100 mwic.pyo.

J(i)=15%

n=3

a) p=1 m=2 (penma nocmnymeparoo)
0) p=4 m=1 (penma nperymeparoo)

B) p=1 m=12 (penma nocmuymepanoo)
r) p=12 m=4 (peuma npenymeparoo)

[To dhopmyie nist ob1Iero ciayyas

.\ mn 6
]+Jj —1 (1+0’15j -1

m —
. =
(1+0’]5j -1
2

S=Rx— =100 x

fi-

00 x 0543302 =100x3,4910972 = 349,10972 (msic.py6.)

~ |3

-1

0,155625
.\ —mn -6
1_(1+]j ]_(H 0,;5j 0,352039
A=Rx m =100 x = ]00 x 2227
R 015V 0,155625
P[1+;jp—1 (1+2j -1

= 100 x 2,2620980 = 226,20980 ( moic.py6.);

I =8—-Rn=349,10972—-100 -3 =49,10972 ( mvic.py6.)

OKBUBaJICHTHOCTh BEJIUUMH PCHTLI:



.\ mn 6
S = A(] + i) = 226,20980(1 + 0—2]5] =226,20980 x 1,543302 =
m
=349,11004 (moic.py6.)
0) p=4 m=1

[To ¢popmyie st 4aCTHOTO Cyyas:

An ] 3 — 1
S, =Rx U+i) 1 L (1+i)r =100 (1+0.15) ] L (1+015)i =
p|:(1 +i)p — 1} 4[(1 +0,15)4 — 1}
— 100x 2220870 1035558 = 100 x 3,662151x 1035558 =
0,142232
=379,23698 (muic.py6.);
. \—n ] . -3 ]
4, =Rx— (”j) w(1+i)0 = 100x— (”O’If) x(1+0,15)7 =
p|:(]+i)p —1} 4[(1+0,15)4 _1]
_ 100x 23248 035558 = 100 % 2,407925 x 1,035558 =
0,142232
= 249,35450( movic.py6.);

I,=S,-R-n=37923698—-100-3=79,23698( mwic.py6.);

OKBHUBAJICHTHOCTH BEJIMYNH PCHTLI:
Sp=Ap(1 +i)" =249,35450(1+ 0,15)" = 249,35450 x 1,520875 =
=379,23703 (mvic.pyo.) .

[To ¢popmyre st 4aCTHOTO Ciyyas:

.\ mn 36
(1 ’ ]j - (1 ’ 0}125) ! 0,563942
m = 100 x =100 x "2 =

S\ 12 0,160754
1+7] -1 (1+0’15] _y
m 12

=100x%3,5081056 =350,81056 (muwic.py6.)

S=Rx




.\ —mn -36
- (1 ’ J] 1= (1 ’ 0}]25j 0,360590
A=Rx S —100x 100 x 2200270

N 1 0,160754
1+1] -1 (1+0’]5j 1
m 12

=100x 2,2431168 =224,31168 ( mvic.pyob.)
I=S—-R-n=350,81056 —100-3=50,81056 (msic.py6.)

DKBHBAJICHTHOCTH BEIIMYHNH PCHTLI:

.\ mn 36
S = A(l + i) = 224,3]168(] + %) =224,31168 x 1,563942 =
m
=350,81046( moic.py6.);
r)p=12 m=4
[To ¢popmye mmst obiero cimydas:
.\ mn 0]5 12
1+]j ~1 o 1+’4j —1
S, =Rx——2" x(1+i]p =100x — o
N m 4
12
p(1+1jp—] 12 [1+0’15j iy
m 4

4
y ( I+ 0’_15j P 100x 2253 0124 = 100x 3732883 % 1,0124 =

=377,91707(moic.py6.),
mn -2
1—(1+Jj A\ 1—(”0’]5)
A, =Rx " x(1+i]” =100 % !
NS m 01512
p(HJjP_] 12 (1+’j -1
- 4

x1,0124 =100x 2,399872 x 1,0124 =

4
y (1 . 0,15)12 _ 0% 0337101

)

=242,96304( moic.pyb.);

[,=8,-R-n=37791707 —100-3=77,91707 (meic.py6.)



OKBUBaJICHTHOCTh BEJIUUMH PCHTLI:

.\ mn 12
S, =4, (1 + ij = 242,96304 - (1 T %j = 242,96304 x 1,555453 =
m

=377,91758 (muic.pyb.)

[TomrydenHbie pe3yibTaThl 3aHECEM B TAOIUILY (ThIC. py0.)

a) 0) B) r)
p=1 p=4 p=1 p=12
m=2 m=1 m=12 m=4

S (S, 349,10972 379,23698 350,81056 377,91707
A (4,) 226,20980 249,35450 224,31168 242.,96304
1(1,) 49,10972 79,23698 50,81056 77.91707

BeiBoa: [Ipu paccMoTpeHnn BapraHTOB a) U 0) HauOoJIee BBITOAHBIM
SBJISIETCS CIIy4ail IPU €KEroJHOM Ha4YHUCIEHUHU ITPOLIEHTOB C BHECEHHEM B3HOCOB B
Havaje KaxJoro ksaprana (0).

ITpu paccMOTpeHUH BapUaHTOB B) M I') HAUOOJIEE BHINOHBIM SIBJISETCS

ClTy4ail IpH eKEeKBapPTAIbHOM HAYMCIICHHH MPOIICHTOB C BHCCEHHUEM B3HOCOB B
Havaje Kaxjaoro mecsia (T).




	Задача 3. Пусть арендатор (предприятие) изучает предложение арендодателя о замене ежегодной платы арендной платы сроком на пять лет в размере 48 тыс. руб. на долгосрочную оплату аренды единовременным платежом в размере 150 тыс. руб. При этом минимальн...

